

Cleanliness Drive at Keshavnagar under Swachh Bharat Abhiyaan

TODAY पुणे शहर

सकाळ
पुणे, शुक्रवार
१ डिसेंबर २०१५
६

केशवनगरला स्वच्छतेचा जागर

केशवनगर, ता. १ : केशवनगर ग्रामपंचायत व भारत फोर्बस कंपनीच्या वतीने 'स्वच्छ सुंदर केशवनगर अभियान'अंतर्गत स्वच्छता कक्षातून रस्त्यांचे जलोजन करण्यात आले. या रस्त्यां विद्यार्थ्यांनी स्वच्छतेचे फलक ह्याा घेऊन घोक्या वीत स्वच्छतेविषयी जनजागृती केली.

ही रस्ते केशवनगर येथील शिवाजी चौकापासून पंजाब पर्यंत, समागे करीलमी, सिद्धे वस्तीमार्गे जुना शिवाजी चौकात आली. त्यानंतर रस्त्यांचा संपूर्ण करण्यात आला.

याप्रसंगी माजी उपसरकार बंधू गणपतकाड, जिल्हा परिषदेचे सदस्य शिवाजी खलसे, पंचायत समिती सदस्या श्वेता लोखंडे, भारत फोर्बसचे सीएसओ प्रमोद लीला देशपांडे, सरांग वंदना कोटे, ग्रामसेवक डी. के. फडार, सदस्य डॉ. दया कोटे, अशोक नुप, अशोक गळगिरी, सक्तो प्रधान, सारदा कलाप, जयश्री राऊत, सविता खोर, रेखा मनि, रेखा राऊत, शैलेश कोटे, वसंत झाडे, अंबाजी यादव, देवानंद रोखडे, अशोक खंचे, जयदीप लाड उपस्थित होते.

ग्रामपंचायतीने गणेशोत्सव फळात स्वच्छता मोहीम राबविण्याचा गणेश मंडळांची स्पर्धा आयोजित केली होती. या स्पर्धेतून विजेत्या ठरलेल्या भोलेनाथ मित्रमंडळ (प्रथम), मधुशंकर विन मंडळ (द्वितीय), तेलकंदेकर मित्रमंडळ (तृतीय), सत्यस्वले मित्रमंडळ (चतुर्थ), श्रीकृष्ण मित्रमंडळ (पाचवा) या मंडळांना ध वेळी गौरविण्यात आले. तसेच या वेळी कवचा व्यवस्थापन प्रकल्पतील लाभधारक, ग्रामपंचायतीचे स्वच्छता कर्मचाऱ्यांचा आभार करण्यात आला. तसेच विद्यार्थ्यांना छाकलटप करण्यात आले. या वेळी बंधू गणपतकाड म्हणाले, "आजही गव आणण्यात स्वच्छ करावचे असेल तर त्याची सुरवात स्वतापासून करावली हवी, मोकळ्या जागा दिसतील, तिथे कवचा टाकणे हे सर्वोत्तम आचरणात मान्यकरव आहे."



हडपसर : स्वच्छ सुंदर केशवनगर अभियानांतर्गत स्वच्छता मोहीम राबविणाऱ्या गणेशमंडळांचा व कचरा व्यवस्थापन प्रकल्पातील लाभधारक यांचा सत्कार करण्यात आला.

केशवनगरमध्ये स्वच्छता जनजागृती रॅली

हडपसर, दि.३ (प्रतिनिधी) - केशवनगर ग्रामपंचायत व भारत फोर्ज यांच्यावतीने स्वच्छ सुंदर केशवनगर अभियानांतर्गत स्वच्छता जनजागृती रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते. ही रॅली केशवनगर येथील शिवाजी चौकापासून ते पवारवस्ती, ससाणेकॉलनी, शिंदेवस्ती यामार्गातून पुन्हा शिवाजी चौकात येऊन समारोप करण्यात आला. याप्रसंगी माजी उपमहापौर बंडू गायकवाड, जिल्हा परिषद सदस्य शिवाजी खलसे, पंचायत समिती सदस्या श्वेता लोणकर, पंचायत समिती हवेलीच्या सभापती शीतल गारुडकर, भारत फोर्ज सीएसआर प्रमुख लिना देशपांडे, सरपंच वंदना कोद्रे, ग्रामसेवक डी. के. पवार, सदस्य डॉ. दादा कोद्रे, अशोक गुरव, अशोक नलगिरे, शक्ती प्रधान, शाखा जगताप, जयश्री राऊत, सविता वीर, रेश्मा माने, रमेश राऊत, शैलेश कोद्रे, वसंत झगडे, अंजली यादव, देवानंद रोकडे, अक्षता चंचे, जयदिप लाड उपस्थित होते. केशवनगर ग्रामपंचायतीने गणेशोत्सव काळात स्वच्छता मोहीम राबविणाऱ्या गणेशमंडळांची स्पर्धा आयोजित केली होती. या स्पर्धेतील विजेती मंडळे पुढीलप्रमाणे - प्रथम क्रमांक भोलेनाथ मित्र मंडळ, द्वितीय मयुरेश्वर मित्र मंडळ, तृतीय निळकंठेश्वर मित्र मंडळ, चतुर्थ क्रमांक सत्यज्योत मित्र मंडळ, पाचवा क्रमांक श्रीकृष्ण मित्र मंडळ या सर्व विजेत्यांना यावेळी गौरविण्यात आले. तसेच यावेळी कचरा व्यवस्थापन प्रकल्पातील लाभधारक, केशवनगर ग्रामपंचायत स्वच्छता कर्मचारी यांचा सत्कार करण्यात आला.

प्रभात

Sun, 04 December 2016

epaper.eprabhat.net/c/15111



15111

स्वच्छता कर्मचारी, गणेश मंडळांचा सत्कार

पुणे : प्रतिनिधी

केशवनगर ग्रामपंचायत व भारत फोर्ज यांच्या वतीने स्वच्छ सुंदर केशवनगर अभियानांतर्गत स्वच्छता जनजागृती रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते. ही रॅली केशवनगर येथील शिवाजी चौकापासून ते पवारवस्ती, ससाणे कॉलनी, शिंदेवस्ती या मार्गातून पुन्हा शिवाजी चौकात येऊन या रॅलीचा समारोप करण्यात आला.

या प्रसंगी माजी उपमहापौर बंडू गायकवाड, जिल्हा परिषद सदस्य शिवाजी खलसे, पंचायत समिती सदस्या श्वेता लोणकर, पंचायत समिती हवेलीच्या सभापती शीतल गारुडकर, भारत फोर्ज सीएसआर प्रमुख लीना देशपांडे, सरपंच वंदना कोट्रे, ग्रामसेवक डी. के. पवार, सदस्य डॉ. दादा कोट्रे, अशोक गुरव, अशोक नलगिरे, शक्ती प्रधान, शारदा जगताप, जयश्री राऊत, सविता वीर, रेश्मा माने, रमेश राऊत, शैलेश कोट्रे, वसंत झगडे, भारत फोर्जचे अंजली यादव, देवानंद रोडके, अक्षता चंचे, जयदीप लाड उपस्थित होते. केशवनगर ग्रामपंचायतीने गणेशोत्सव काळात स्वच्छता मोहीम राबविणाऱ्या गणेश मंडळांची स्पर्धा आयोजित केली होती. या स्पर्धेतील विजेती मंडळे पुढीलप्रमाणे- प्रथम क्रमांक भोलेनाथ मित्रमंडळ, दुसरा क्रमांक मयुरेश्वर मित्रमंडळ, तिसरा क्रमांक नीळकंठेश्वर मित्रमंडळ, चौथा क्रमांक सत्यज्योत मित्रमंडळ, पाचवा क्रमांक श्रीकृष्ण मित्रमंडळ या सर्व विजेत्यांना या वेळी गौरविण्यात आले. तसेच या वेळी कचरा व्यवस्थापन प्रकल्पातील लाभधारक, केशवनगर ग्रामपंचायत स्वच्छता कर्मचारी यांचा सत्कार करण्यात आला. सर्व शालेय विद्यार्थ्यांना खाऊ वाटप मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आले.

स्वच्छ-सुंदर केशवनगर अभियान

मुंबदा : केशवनगर ग्रामपंचायत व भारत फोर्ज यांच्या वतीने स्वच्छ सुंदर केशवनगर अभियानांतर्गत स्वच्छता जनजागृती रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते. ही रॅली केशवनगर येथील शिवाजीचौकापासून ते पवारवस्ती, ससाणेकॉलनी, शिंदेवस्ती या मार्गातून पुन्हा शिवाजीचौकात येऊन या रॅलीचा समारोप करण्यात आला.

या वेळी माजी उपमहापौर बंडू गायकवाड, शिवाजी खलसे, श्वेता लोणकर, शीतल गारुडकर, भारत फोर्ज सीएसआर प्रमुख लीना देशपांडे आदी उपस्थित होते. या वेळी कचरा



व्यवस्थापन प्रकल्पातील लाभधारक, कर्मचारी यांचा सत्कार करण्यात आला. (वाहिरी)

स्वच्छता कर्मचाऱ्यांचा सन्मान

म. टा. प्रतिनिधी, हडपसर

केशवनगर ग्रामपंचायत व भारत फोर्ज यांच्या वतीने 'स्वच्छ सुंदर केशवनगर अभियानांतर्गत स्वच्छता जनजागृती रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते. ही रॅली केशवनगर येथील शिवाजी चौकापासून निघाली. ही रॅली पवार वस्ती, ससाणे कॉलनी, शिंदे वस्ती या मार्गातून पुन्हा शिवाजी चौकात आली आणि यानंतर या रॅलीचा समारोप करण्यात आला.

या प्रसंगी माजी उपमहापौर बंडू गायकवाड, जिल्हा परिषद सदस्य शिवाजी खलसे, पंचायत समिती सदस्या श्वेता लोणकर, पंचायत समिती हवेलीच्या सभापती शीतल गारुडकर, भारत फोर्ज सीएसआर प्रमुख लीना देशपांडे, सरपंच वंदना कोट्रे, ग्रामसेवक डी. के. पवार, सदस्य डॉ. दादा कोट्रे, अशोक गुरव, अशोक नलगिरे, शक्ती प्रधान, शारदा जगताप, जयश्री राऊत, सविता वीर, रेश्मा माने, भारत फोर्जचे अंजली यादव, देवानंद रोडके, अक्षता चंचे, जयदीप लाड उपस्थित होते.



ग्रामपंचायतीतील स्वच्छता कर्मचाऱ्यांचा सत्कार करण्यात आला.

केशवनगर ग्रामपंचायतीने गणेशोत्सव काळात स्वच्छता मोहीम राबविणाऱ्या गणेश मंडळांची स्पर्धा आयोजित केली होती. या स्पर्धेत प्रथम क्रमांक भोलेनाथ मित्र मंडळाला मिळाला, दुसरा क्रमांक मयुरेश्वर मित्र मंडळ, तिसरा क्रमांक नीळकंठेश्वर मित्र मंडळ, चौथा क्रमांक सत्यज्योत मित्र मंडळ आणि पाचवा क्रमांक श्रीकृष्ण मित्र मंडळाला देण्यात आला. या सर्व विजेत्यांना या वेळी गौरविण्यात आले.

कचरा व्यवस्थापन प्रकल्पातील

लाभधारक, केशवनगर ग्रामपंचायत स्वच्छता कर्मचारी यांचा सत्कार करण्यात आला. सर्व शालेय विद्यार्थ्यांना खाऊ वाटप मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आले.

बंडू गायकवाड म्हणाले, 'आपले गाव आपल्याला स्वच्छ करावचे असले, तर त्याची सुरवात आपण स्वतःपासून करावली हवी. भोळकळा जाग दिसतील तिथे कचरा टाकणे हे सर्वोच्च असल्यास हाचिंकारक आहे. असाच व सुका कचरा वेगळा करून टाकला पाहिजे.'